
Tábor vlčat – Kvíčalka 2015 

30. 6. - 11. 7. 2015 

Letos nás opět čekal tábor na Kvíčalce. Sraz tábor-

níků, tedy našich vlčat, byl v úterý v 16:00 na 

parkovišti pod zámkem. Zde se sešlo 17 vlčat a 6 

vedoucích. Po rozloučení s rodiči jsme se vydali na 

cestu na naše tábořiště, které stane na 12 dní 

naším domovem. Cesta nám uběhla velice rychle 

a po příchodu jsme se mohli hned začít ubyto-

vávat. Jakmile byli vlci zabydlení, nastal čas na 

prohlídku okolí, večeři a spánek.  

 

První rozcvička proběhla v duchu Rockyho Balboy, 

a tak se ráno po celém náměstíčku místo trubky 

ozývala písnička Eye Of The Tiger. Po rozcvičce 

nastala hygiena a snídaně. Po snídani ranní 

nástup s bodováním stanů a poté dopolední pro-

gram. První byla na řadě práce a poté hra Kóty. Při 

ní jsme si opět připomněli práci s vysílačkami. 

Odpoledne nastal čas na CTH - celotáborovou hru. 

Letos jsme v rámci CTH stavěli železnici napříč 

celou Kanadou, a tak se tři týmy — Bleskové 

koleje, Američtí stavitelé a pracovníci Williho 

Wonky - snažily postavit co nejdelší trať. Během tábora tak naši stavitelé zachraňovali horníky 

z dolů, stavěli mosty a vyzkoušeli si, jaké to je dorozumět se přes kaňon, když tam hučí vodopády. 

Největší zkušenosti ale asi nasbírali v kasínu, když na konci hry na vlastní kůži poznali, že kasíno 

vždy vyhraje a někteří naši dobrodruhové tak přišli snad o všechny peníze.  Jinak se týmům 

podařilo splnit cíl CTH postavit železnici napříč Kanadou. 

Kromě klasických her jako Výsadkáři, Safari, Sedm sedmiček… jsme 

hráli také spoustu nových her. Vyzkoušeli jsme si, jaké to je jezdit ve 

Formuli 1, jak fungují banky a při večerní hře „60 sekund“ i krádeže 

aut. Během tábora byla také navštívena blízka „vojenská vesnička“ 

(bohužel letos  bez oblíbené projížďky bojovými vozidly). 

Počasí bylo po celou dobu tábora vynikající. Občas nám ta vedra lezla 

už příliš do hlavy :D .  

Můžeme pochválit vlčata za velmi dobré chování po celou dobu 

tábora. Pochvala také patří vedoucím za vynikající práci. Ať už těm 

zkušeným nebo vedoucím, kteří byli s námi na táboře letos poprvé. 

 Indy 
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